

禁烟禁酒还禁赌 谁说女子不如男

女足颁布新队规,网友一片哗然

新一届中国女足前天在河北香河集中,在队内会议上,女足领队曹景伟颁布了新队规,其中包括禁烟、禁酒、禁赌。“女足三禁”被报道后,在网友中引起了巨大反响,他们认为女足的队规表明,抽烟、喝酒、赌博在女足中实有存在。

第一次在队内禁赌

这是女足兵败亚洲杯之后的首次集中,亚洲杯的失利让新上任的曹景伟认识到了女足问题的严重性。据悉,女足每名球员、教练都在亚洲杯后上交了一份总结,得出的普遍结论是球队平时的管理不够严格,训练要求不严,队伍在亚洲杯上没能形成铁的纪律性。

因此,曹景伟对新女足提出了从严治军的要求,他表示只有严格管理,球队才能够有战斗力。为了做到从严管理,曹景伟向队伍宣布:今后所有球员都不得抽烟、不得喝酒,禁止球员从事打牌等赌博行为,一旦发现将会严肃处理。除了“三禁”之外,新女足还规定,球员每天晚上

10点40分必须按时上交电脑,训练要坚持“三从一大”,所有人都要严格按照教练组的训练安排,球队将会坚持每日两练甚至三练。

此前,女足的确存在抽烟、喝酒的情况,但教练组并未做过多干涉,此外,禁止球员赌博这一条是最新的规定。

网友惊讶“烟酒赌”

女足内部严禁抽烟、喝酒、赌博,网友对此展开热烈讨论:“这些禁止的内容普通人也很容易做到啊,况且还是靠身体吃饭的运动员。”“看起来女足正在向男足靠拢啊,不是说女足收入很低吗?又抽烟又喝酒的,看不出来啊。能耐没长,坏毛病长了不少。”“说明女足以前曾经有抽烟、喝酒、赌博,训练迟到和经常玩电脑,李霄鹏才颁布这些规定的。可怜的孙雯、刘爱玲等人,恐怕想都想不到现在女足沦落到这种跟男足一样的程度吧。”

女足国家队球员抽烟、喝酒、赌博的情况究竟是怎样?记者昨日采访了兩名长期采访报道女足、跟女足球员私下关系甚密的同行。一位北京的同行透露说:

“女足肯定有抽烟的球员,但她基本上不会在国家集训时抽烟。有一次我去一名女足队员的家里采访,看见她在不到两个小时的时间里,抽了两支烟。在我看来,她也就是抽着玩儿。”

至于女足队员喝酒的情形,一位东北的同行告诉记者,“女足队员倒是比较喜欢喝酒,而且能喝酒,毕竟是运动员出身。我们每次在一起吃饭,她们都会喝点啤酒。在饭局上,我见过的女足队员是最能喝的,一口气喝了五六瓶啤酒。”至于女足队员能喝酒的事情,此前的报道也多有提及。据悉,女足前锋韩端啤酒根本不在话下,白酒也能喝一斤二两!至于韩端的锋线搭档徐媛,据说她的酒量也惊人,大概

有大半瓶洋酒的酒量。

在被问及女足队内赌博的事情,这个同行说:“我没见过她们打牌赌钱,也没听说过这方面的情况啊!”捷报联盟记者 李晶

前国脚爆内幕 宿舍厕所里 堆满了酒瓶

5年前,一地方女足的主帅、前国脚白洁因队伍管理问题,愤而提出辞职,并向外界揭露:女足运动员中也有人抽烟、酗酒、泡吧、打架……由于白洁此后淡出公众视线,记者经多方打听,遗憾地未能与白洁取得联系。不过,白洁5年前所爆出的有关女足球员的负面内幕,至今依然让人惊心、惋惜、心痛,以下是她当时爆料的主要内容。

喝酒、抽烟、泡吧对运动员来说没有好处的,尤其是现役的女运动员,让我没有想到的是,我们的个别运动员竟然都喝疯了。几乎是天天喝,从酒吧到饭店到处可以看到她们的身影。

举一个例子,前段时间在天津进行女超联赛时,一个球员在接球时突然腿一软站不稳摔倒,这样就被对方球员抓住机会直接单刀破门;还有一个球员在进攻中带球竟然被自己的假动作给晃倒了,后来我才知道她们是头天晚上喝得太多了,第二天在场上不清醒,根本控制不了自己的身体和节奏。

有一次,个别球员出去泡吧,竟然在酒吧里和别人打了起来。还有个球员酗酒真是太厉害了,她们把酒拿到宿舍里喝,房间里堆满了酒瓶,甚至连厕所里都堆了很多酒瓶。捷报联盟记者 李晶 整理



李霄鹏要让玫瑰重新绽放
漫画 张冰洁

上任首日 雷倒一片

8月8日,无比吉祥的一天。中国女足主帅李霄鹏意气风发,香河基地正式升帐。这一次,李霄鹏和历届前任一样,都无可避免地喊出了口号——“女足要男性化”。

想想朱广沪的疯狗精神,米卢的快乐足球,不禁为中国女足捏把汗。这些可怕的“口号党”一来,女足的前景又悬了……

雷人口号 女足要男性化

35岁的李霄鹏出任女足主帅,令外界有些意外。年轻归年轻,但他谙熟中国足球江湖,于是,上任伊始,也未能避免俗套,和前面几任国字号教练一样,提出了旗帜鲜明,带有主观色彩的口号,那就是“女足要男性化”。

女足男性化,不仅顺应了世界女足运动的发展趋势,同时也顺应了中国娱乐圈的流行方向。在这个姑娘越来越像纯爷们,男艺人越来越像娘们的潮流中,李霄鹏的上任宣言,绝对“与时俱进”,而且“年轻”。

按照这个逻辑,中国女足成绩退步,大概是女人味太重了点。事实上,并非如此。女足到底还是女足,当年谢亚龙也搬出男足主帅执教女足,充分让“女足男性化”,可最后的结果是溃败。女足有女足自己的玩法和游戏规则,甚至作息都与男足有区别,一切还得按规律来办事。

现在在各级国字号教练,都可以称作“口号党”了,动不动,口号先行。最悲惨的例子,莫过于朱广沪的“疯狗精神”,最后没“咬”到别人,却伤了自己。

所以,当年轻的李霄鹏也提出口号时,不禁为中国女足捏把汗,“口号党”一来,什么事情都悬。

雷人发言 姑娘们听不懂

因为从小在山东长大,李霄鹏的普通话里,夹杂着浓厚的青岛味,而且这人幽默,时常说着说着,就全变成青岛腔了,因为很多话,用方言说,似乎更加有趣。

与姑娘们见面伊始,李霄鹏就做了发言,可山东话还是让很多女足姑娘,有些丈二和尚摸不着头脑,于是,她们不得不求助大连、山东队友充当翻译。当然,李霄鹏身边的密友说:“有时候,李霄鹏喜欢调侃,所以方言重了点,但多数情况下,队友们应该还是能理解的,毕竟他说的也不是外语。”

当然,喜欢调侃的李霄鹏自然会哄女孩子,训练第一天,便是游戏加简单的跑步,球员们笑容满面,异常轻松。

快报记者 吕远

衰!

伍兹打出了最差成绩

昨天,世界高尔夫球锦标赛普利司通邀请赛结束,正逐渐走出桃色丑闻阴影的“老虎”伍兹又陷入了低谷。他在比赛中创造了职业生涯个人新低——最差的成绩和最差的排名。

在这项邀请赛中,11次参赛的伍兹曾经7次夺得冠军。而如今,伍兹却在全部80名参赛选手中并列倒数第二名,总成绩298杆也高于标准杆18杆,排名和成绩都是他14年职业生涯中的新低。赛后,伍兹对媒体说:“这真是漫长的一年……” 据新华社

乐!

费德勒收获生日祝福

昨天,正在多伦多备战加拿大罗杰斯杯网球赛的“瑞士天王”费德勒度过了他的29岁生日,并收到了一份大礼——在温哥华冬奥会上为加拿大男子冰球队在决赛中打入“金球”的球星西德尼·克洛斯基,面向费德勒送上了生日祝福。

另外,比赛组委会也特地定做了一个写着“祝费德勒29岁生日快乐”字样的生日蛋糕,费德勒在记者的镜头前高兴地收下了组委会的这份生日礼物。不过,他没有品尝蛋糕就又返回了训练地。 据新华社

险!

跑车冲入摩托车赛场

昨天,罗马尼亚西部卡拉什塞维林县发生一起跑车冲入摩托车赛场撞人事件,4人受伤。

当时,卡拉什塞维林县的卡兰塞贝什市机场上正在举行全国摩托车赛。其间,一辆红色阿尔法·罗密欧跑车冲入赛场,撞倒4人。肇事车辆试图逃离现场,在场的一些观众立即驾车围追堵截并将司机制服。车上除驾驶员外,还有一名乘客。

罗马尼亚摩托车协会主席克里斯蒂安·穆雷尚对当地一家电视台解释说,赛车冲撞观众事件发生正值比赛休息阶段。穆雷尚指出,这一事件毫无疑问应由组织方负责。 据新华社

猛!

球队落败球迷打主帅

快报讯 由于在上周末的一场热身赛中1:2输给了次级别对手,希腊雅典AEK的主帅杜森·巴耶维奇在离开球场时遭到了主队球迷的殴打。

这是巴耶维奇第三度执教AEK,不过由于此前执教死敌奥林匹亚科斯的经历,巴耶维奇与球迷的关系一直很僵硬,这导致了冲突的发生。

雅典AEK主席阿达米迪斯在接受采访时表示:“这件事真是AEK的耻辱,我们决心继续留用巴耶维奇,发生的这件事是不可接受的。我已经和他谈过了,他非常震惊,但是请放心,我们不会让他走的。”(新文)

牛!

鲁尼花十万装修狗屋

快报讯 据英国《太阳报》昨日报道,为了让自己的三条爱犬生活得舒服,鲁尼夫妇近日花费1万英镑(约合10.8万人民币)给自己的爱犬们打造地热保暖系统。

鲁尼费尽心思搜罗各种名狗,就在上个月,夫妇二人为三条爱犬建了豪华“狗别墅”。不过它们很不听话,喜欢在鲁尼价值450万英镑的豪宅里随地大小便。为此科琳专门聘请了专业清洁公司定期打扫,还聘请驯导员来家里给狗狗们做“家教”。(敏娟)



李霄鹏:
我的任务很重啊!